

Розпорядження № 17
по географічному факультету
ЧНУ ім. Ю.Федьковича
від 23.04. 2021 р.

На виконання рішень Вченої ради географічного факультету (протокол № 10 від 17.03.2021 р., протокол № 12 від 21.04.2021 р.) утворити такі комісії при Вченій раді географічного факультету ЧНУ ім. Ю. Федьковича:

1. Навчально-методична комісія:

Костащук І.І, д.геогр.н., доцент кафедри географії України та регіоналістики (голова комісії);
Чубрей О.С., к.і.н., доцент кафедри економічної географії та екологічного менеджменту (заст.голови комісії);
Холявчук Д.І., к.геогр.н., доцент кафедри фізичної географії, геоморфології та палеографії (секретар комісії) ;
Король О.Д., к.геогр.н., доцент, завідувач кафедри географії та менеджменту туризму;
Пасічник М.Д., к.геогр.н., доцент кафедри гідрометеорології та водних ресурсів, заступник декана з навчально-методичної роботи та проєктного менеджменту;
Білокриницький С.М., к.геогр.н., доцент кафедри геодезії, картографії та управління територіями.

2. Комісія з питань науки, інновацій та міжнародної діяльності :

Бучко Ж.І., д.геогр.н., доцент, завідувач кафедри соціальної географії та рекреаційного природокористування (голова комісії);
Рідуш Б.Т., д.геогр.н., професор кафедри фізичної географії, геоморфології та палеогеографії (заст.голови комісії);
Дарчук К.В., к.геогр.н., доцент кафедри геодезії, картографії та управління територіями (секретар комісії);
Підгірна В.Н. к.е.н., доцент кафедри економічної географії та екологічного менеджменту;
Ходан Г.Д., к.геогр.н., асистент кафедри фізичної географії, геоморфології та палеогеографії, заступник декана з наукової роботи і міжнародних зв'язків;
Пальчик Д.О., студентка 3 курсу, голова студентського профбюро географічного факультету.

3. Комісія з гуманітарних питань та студентського самоврядування:

Заблотовська Н.В., к.геогр.н., доцент кафедри географії України та регіоналістики (голова комісії);

Брик С.Д., к.геогр.н., асистент кафедри географії та менеджменту туризму, заступник декана з виховної, організаційної роботи та студентських питань (заст.голови комісії);

Ячнюк М.О., к.геогр.н., доцент кафедри економічної географії та екологічного менеджменту (секретар комісії);

Круль Г.Я., к.геогр.н., доцент кафедри географії та менеджменту туризму;

Костащук В.І., к.геогр.н., доцент кафедри соціальної географії та рекреаційного природокористування;

Скігар Х.Б., студентка 3 курсу, голова студентського парламенту географічного факультету.

4. Комісія з питань регламенту та кадрової політики:

Сухий П.О., д.геогр.н., професор, завідувач кафедри геодезії, картографії та управління територіями (голова комісії);

Джаман В.О., д.геогр.н., професор, завідувач кафедри географії України та регіоналістики (заст.голови комісії);

Кілінська К.Й., д.геогр.н., професор кафедри соціальної географії та рекреаційного природокористування, голова профбюро географічного факультету (секретар комісії);

Вацеба В.Я., к.геогр.н., доцент, завідувач кафедри економічної географії та екологічного менеджменту;

Чернега П.І., к.геогр.н., доцент, в.о. завідувача кафедри фізичної географії, геоморфології та палеогеографії;

Ющенко Ю.С., д.геогр.н., професор, завідувач кафедри гідрометеорології та водних ресурсів;

Меленко А.М., студент 4 курсу, голова студради географічного факультету.

Декан

географічного факультету



Мирослав ЗАЯЧУК